



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. Telefon: 92/502-106
Email: mayor@zalaegerszeg.hu

.....napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
2024. június 13-i ülésére

<u>Tárgy:</u>	Pályázat benyújtása a 2024. évi „Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására”
<u>Előterjesztő:</u>	Balaicz Zoltán polgármester
<u>Készítette:</u>	Műszaki Osztály dr. Tóth-Gángó Gabriella műszaki osztályvezető-helyettes <i>D Nagy</i> Némethné Sóska Orsolya projektasszisztens <i>ny</i> Zalavíz Zrt. Árkovics Orsolya gazdasági igazgató
<u>Tárgyalta:</u>	Gazdasági Bizottság
<u>Közgyűlésre meghívást kap:</u>	Arnhoffer András elnök-vezérigazgató Zalavíz Zrt. Zalaegerszeg, Balatoni út.8.
<u>Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:</u>	Közgazdasági Osztály <i>Gard. y</i>
<u>Törvényességi, tartalmi és formai szempontból ellenőrizte:</u>	Önkormányzati Osztály <i>M. F. M.</i>

Tisztelt Közgyűlés!

A vízgazdálkodásért és az egészségügyért felelős belügyminiszter – a pénzügyminiszterrel egyetértésben – 2024. június 07. napján pályázatot hirdetett a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1. jogcíme szerinti „Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására”.

A támogatás célja azon települések támogatása, amelyek esetében a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által kibocsátott víziközmű-szolgáltatói engedéllyel rendelkező, vagy a Hivatal által közérdekű üzemeltetőként kijelölt víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatás lakossági felhasználásából származó árbevételét jelentősen meghaladják.

A támogatás folyósítására – a fent említett cél esetében - 4.450,0 millió Ft keretösszeg áll rendelkezésre. A támogatás nettó összeg. A pályázaton vissza nem térítendő támogatás igényelhető.

Pályázatot települési önkormányzat nyújthat be a Magyar Államkincstár által üzemeltetett Önkormányzati Előirányzat-gazdálkodási Modul elektronikus rendszeren keresztül az erre a célra kialakított pályázati felületen.

A Pályázati Kiírás 3.1. ec.) pontja alapján a lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és -tisztítás szolgáltatás ráfordításainak csökkentését szolgáló támogatásra az a pályázó nyújthat be pályázatot, amelynek az egyes szolgáltatások esetében a támogatás számításánál figyelembe vett fajlagos ráfordítása, illetve költsége a csatornázott területeken a közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és -tisztítás szolgáltatás 2024. évre várható együttes, összevont fajlagos ráfordítása meghaladja a nettó 1.002,- Ft/m³ értéket.

A támogatás a lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és -tisztítás szolgáltatás ráfordításainak a csökkenését szolgálja és kizárólag működési célú kiadásokra fordítható, egyéb célra nem használható fel.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város közigazgatási területén közműves víziközmű-szolgáltatást végző, víziközmű-szolgáltató, az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. (a továbbiakban: Zalavíz Zrt.) a pályázat megjelenését követően jelezte önkormányzatunknak, hogy a Pályázati Kiírás 3.1. ec.) pontjában meghatározott feltételnek megfelel, azaz a csatornázott területeken a közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és -tisztítás szolgáltatás 2024. évre várható/tervezett együttes, összevont fajlagos ráfordítása előreláthatólag meghaladja a nettó 1.002,-Ft/m³ küszöbértéket.

A Zalavíz Zrt. 2023. évi tény főkönyvi kimutatásai alapján az 1 m³-re jutó együttes fajlagos ráfordítás meghaladja a Pályázati Kiírásban meghatározott fenti küszöbértéket, így várhatóan 2024-ben is a küszöbérték felett fognak alakulni a tényleges fajlagos ráfordítások.

A pályázati eljárásban a Zalavíz Zrt. együttműködik önkormányzatunkkal. A Zalavíz Zrt. a Pályázati Kiírás 2. sz. melléklete alapján a Magyar Államkincstár honlapján közzétett adatlapokat az ott előírt szerkezetben kitölti és a Pályázati Kiírás 1. sz. mellékletében a víziközmű-szolgáltató nyilatkozataival együtt a pályázat beadásának határideje előtt elektronikus úton megküldi az önkormányzat részére. Az adatlapok tartalmazzák az ivóvíz-szolgáltatás és a csatornaszolgáltatás ráfordításának 2021. és 2022. évi tényleges adatait,

valamint a 2023. évi várható és 2024. évi tervezett adatait. Az adatok összesítését követően lesz megállapítható a 2024. évi összes támogatási igény.

A pályázat benyújtásának a határideje 2024. július 08. E határidő elmulasztása jogvesztő.

A Pályázati Kiírásban foglaltaknak megfelelően a Magyar Államkincstár 2024. augusztus 08-ig megküldi a Belügyminisztérium Vízügyi Koordinációs Főosztály részére a beérkezett pályázatokat, amelyekről a miniszter dönt a Tárcaközi Bizottság javaslata alapján. A támogatás maximális mértéke függ a támogatás odaítélésénél figyelembe vehető tényleges küszöbértéktől. A rendelkezésre álló keretet meghaladó igény esetén a pályázónkénti támogatás összege egységes mértékben csökkentésre kerül. A miniszter a benyújtott pályázatokról 2024. szeptember 27-ig dönt.

A nyertes pályázó elektronikus támogatói okirat formájában értesül a támogatás feltételeiről. A támogatást a miniszter döntését követő utalványozás alapján a Kincstár egy összegben folyósítja a kedvezményezett részére. A kedvezményezett a támogatás számláján való jóváírást követő 3 munkanapon belül a támogatást egy összegben a víziközmű-szolgáltató, Zalavíz Zrt. rendelkezésére bocsátja. A támogatás felhasználásának végső határideje 2024. december 31. A támogatás felhasználásáról tárgy év december 31-ei fordulónappal, a Zalavíz Zrt. a 2024. évi éves beszámoló elfogadása után szolgáltat adatot az Önkormányzat részére. A kedvezményezett a támogatás felhasználásáról 2025. július 01-ig pénzügyi beszámolót nyújt be a Kincstár által üzemeltetett Önkormányzati Előirányzat-gazdálkodási Modul elektronikus rendszeren keresztül az elszámoló lap kitöltésével és lezárásával. Az elszámoláshoz szükséges adatlapokat a Zalavíz Zrt. tölti ki a ténylegesen elszámolható költségek és ráfordítások alapján, melyet az Önkormányzat feltölt a Kincstár elektronikus rendszerébe.

A pályázat benyújtásához képviselő testületi határozat meghozatala szükséges.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése pályázatot nyújt be a 2024. évi „Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására” a Magyar Államkincstár területileg illetékes szervéhez.

A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a pályázattal kapcsolatos szükséges nyilatkozatok megtételére és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Határidő: 2024. július 08.

Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

Zalaegerszeg, 2024. június 12.




Balaicz Zoltán
polgármester